

국립과천과학관



수신 수신자 참조

(경유)

제목 국립과천과학관「SF2020 - SF시네마토크」행사 안내

- 1. 귀 교의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 국립과천과학관(과학기술정보통신부 소속기관)에서는 SF를 기반으로 미래 과학기술 사회를 상상하고 체험해보는 대표 과학축제「SF2020(The 10th SF Science Festival)」 가 '또 다른 생명체(AI)'를 주제로 오는 11월 6일부터 15일까지 온택트 방식으로 진행 됩니다.
- 3. 이 중「드라이브 인 SF시네마토크」는 SF영화를 보고 스타 과학자의 영화 해설을 들어보는 축제 대표 프로그램으로, SF와 과학에 관심있는 사람들이 유쾌하고 흥미롭게 미래 사회를 상상해볼 수 있도록 마련되었습니다. 이에 좋은 취지의 행사가 귀 교의학생들에게 알려질 수 있도록 많은 협조 부탁드립니다.

- 아 래 -

가. 축 제 명 : SF2020 (The 10th SF Science Festival)

나. 축제기간 : 2020. 11. 6(금) ~ 15(일)

다. 축제장소 : 국립과천과학관 드라이브인씨어터 및 온라인

라. 축제구성 : **드라이브인 SF시네마토크**, SF가상체험, SF스토리체험, SF포럼 등

마. SF시네마토크 내용 : 인공지능 관련 SF영화 + 스타과학자의 영화 해설. 총 9종

바. SF시네마토크 운영 : (오프라인) 드라이브인 / 영화당 70대 한정

(온라인) 과천과학관 유튜브 생중계

사. SF시네마토크 티켓 : **1대당 5.000원** / 인터파크

아. 홈페이지 : www.sfsciencefestival.or.kr

자. 문 의: 02-3677-1459

붙임 1. SF시네마토크 안내 1부.

- 2. SF시네마토크 영화 및 연사 소개(카드뉴스) 1부.
- 3. SF2020 안내 1부. 끝.



수신자 대학교

학예연구사 **윤이연** 교육문화과장 <mark>전결 2020. 10. 19.</mark> **박혜현**

협조자

시행 교육문화과-409 (2020.10.19.) 접수

우 13816 경기도 과천시 상하벌로 100, 국립과천과학관 (과천동) / https://www.sciencecenter.go.kr

전화번호 02-3677-1457 팩스번호 02-3677-1399 / anastar22@korea.kr / 대국민 공개

생각은 창의적으로, 행정은 적극적으로!